
מארזי חג קולינריים של 
החקלאות הישראלית

פתורה 2025

 האביב
מתחיל כאן



בחג הפסח הקרוב, כשכולנו מתיישבים סביב שולחן החג, זה הזמן לעצור לרגע 

ולהיזכר במה שבאמת חשוב – החיבור לדברים הפשוטים, האמיתיים, אלה 

שצומחים מתוך השקעה ואהבה. השנה האחרונה הביאה עמה אתגרים, אבל גם את 

ההבנה שהיופי נמצא קרוב – במשפחה, בטבע, במה שאנחנו יוצרים יחד.

כמו כל דבר טוב, גם הסיפור שלנו בפתורה התחיל בחלום – חלום של סבא שמואל 

וסבתא טובה לגדל כאן, בארץ ישראל, חקלאות שמחברת בין האדם לאדמה. מאז 

עברו דורות, והחלום הזה הבשיל והפך למציאות שטעמה מורגש בכל פרי, בכל 

בקבוק ובכל צנצנת שאנחנו יוצרים.

המארזים שלנו לפסח הם לא סתם מתנה – הם הזמנה לגעת בעשייה שכולה 

דיוק, אומנות וסבלנות. שמן הזית שהופק במומחיות עד הטיפה האחרונה, דבש 

שטעמו עשיר בזכות מקור הפרחים ויין שמספר על הדרך הארוכה שעבר עד שהגיע 

לבקבוק. מתנה שמביאה לשולחן שלכם ניחוחות וטעמים שנוצרו מאהבה לארץ הזו 

ולעשייה מקומית.

לחג הקרוב, תנו ליקיריכם מתנה שמביאה עמה סיפור וחוויה שלמה, כזו שנשארת 

גם אחרי שהחג נגמר.

 חג שמח,

עדו, משפחת תמיר וצוות פתורה
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SWEET DESSERT VIBES
PASSOVER

צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 250 גרם 

מק"ט 55040 | מחיר 37 ₪

PASSOVER VIBES
 שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל

חרוסת מדברית 120 גרם.

מק"ט 55004 | מחיר 55 ₪

PASSOVER BESTIES
 שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל

חרוסת מדברית 250 גרם

מק"ט 55020 | מחיר 60 ₪

THE NUTCRACKER
 שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל

 מפצח אגוזים
אגוז מלך בשק בד ממותג כ-280 גרם

מק"ט 55099 | מחיר 60 ₪
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WILD EDITION
PASSOVER

 בקבוק שמן זית כתית מעולה 250 מ"ל
 חרוסת מדברית 250 גרם

זיתים שחורים מזן קלמטה 120 גרם

מק"ט 55002 | מחיר 69 ₪

GIVE & RECIVE
PASSOVER

 מארז בשיתוף עמותת אנוש:  
 שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל

 חרוסת מדברית 250 גרם
קערית עשויה קרמיקה המיוצרת בעמותת אנוש

מק"ט 55015 | מחיר 75 ₪

DESERT DELIGHT
PASSOVER

 בקבוק שמן זית כתית מעולה 500 מ"ל
חרוסת מדברית 250 גרם

מק"ט 55021 | מחיר 77 ₪
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PTORA BESTIES
PASSOVER

 שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל
 צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 130 גרם

סבון מוצק טבעי מועשר בשמן זית ופחם פעיל 100 גרם

מק"ט 55007 | מחיר 79 ₪

RUSTIC DELIGHT
PASSOVER

 שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל
 צנצנת ייחודית של ספיישל חרוסת מדברית 250 גרם

 תחתית עץ ממותגת לבקבוק שמן 10X10 ס"מ
כפית במבוק

מק"ט 55100 | מחיר 85 ₪

PURE DELIGHT
PASSOVER

 שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל
 טפנד זיתים ירוקים 110 גרם

 ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 110 גרם
חרוסת מדברית 120 גרם

מק"ט 55006 | מחיר 82 ₪
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SPRING TREASURES
 שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל 

 צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 250 גרם.
 תחתית עץ ממותגת לבקבוק שמן 10X10 ס"מ

כפית במבוק

מק"ט 55101 | מחיר 110 ₪

PTORA EXPERIENCE
PASSOVER 

 שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל
 חרוסת מדברית 250 גרם

 זיתים שחורים מזן קלמטה 120 גרם
סבון מוצק טבעי מועשר בשמן זית ופחם פעיל 100 גרם

מק"ט 55090 | מחיר 99 ₪

POLA DELIGHT
PASSOVER

 בקבוק שמן זית כתית מעולה 750 מ"ל
 יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו

מק"ט 55089 | מחיר 105 ₪
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JERUSALEM EXPERIENCE
PASSOVER

 יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו
חרוסת מדברית 250 גרם

שמן זית כתית מעולה בפח 500 מ"ל

מק"ט 55025 | מחיר 110 ₪

MEDITERRANEAN EXPERIENCE
 שמן זית כתית מעולה בבקבוק 500 מ"ל

 ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 200 גרם
חרוסת מדברית 250 גרם 

טפנד זיתים ירוקים בשמן זית 200 גרם"

מק"ט 55003 | מחיר 115 ₪
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ALL IN ONE
PASSOVER

 יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו
שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל

צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 250 גרם

מק"ט 55001 | מחיר 135 ₪

POLA WILD LIFE
PASSOVER 

 יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו
שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל

 טפנד זיתים ירוקים בשמן זית 110 גרם
 ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 110 גרם  

 ריבת עגבניות שרי 120 גרם
חרוסת מדברית 120 גרם

מק"ט 55008 | מחיר 139 ₪

CANTINA EXPERIENCE 

CANTINA27 יין אדום משובח מכרם פתורה 
 בחבל לכיש סדרה מוגבלת

חרוסת מדברית 250 גרם 

מק"ט 55012 | מחיר 139 ₪

יין ניתן להחלפה

יין לבן

POLA
מחיר 72 ₪

רוזה

CANTINA27
מחיר 134 ₪

יין אדום

CASTEL
מחיר 139 ₪
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APPETIZING EXPERIENCE
PASSOVER

שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל
צנצנת ייחודית של דואה - תערובת תבילינים מדברית

חרוסת מדברית 120 גרם
ממרח לימונים כבושים בשמן זית 110 גרם

טפנד זיתים ירוקים בשמן זית 110 גרם
ריבת עגבניות שרי 120 גרם

 טחינה אתיופית 115 גרם

מק"ט 55005 | מחיר 159 ₪

SWEET & SALTY DELUXE
 שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל

 דבש גולמי טהור 350 גרם
 ממרח לימונים כבושים בשמן זית 110 גרם

 ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 110 גרם
 טחינה אתיופית 115 גרם

 זעתר מדברי בשמן זית 100 גרם
 טפנד זיתים שחורים בשמן זית וקברנה סוביניון 110 גרם

חרוסת מדברית 120 גרם

מק"ט 55024 | מחיר 155 ₪
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PTORA'S PASSOVER BOX
 בקבוק שמן זית כתית מעולה 500 מ"ל

 צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 250 גרם
 תחתית עץ ממותגת לבקבוק שמן 10X10 ס"מ

 אגוזי מלך טבעיים כ- 160 גרם
 ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 200 גרם

טחינה אתיופית 200 גרם
טפנד זיתים ירוקים בשמן זית 200 גרם 

מק"ט 55103 | מחיר 160 ₪

A GOLDEN DRIZZLE
 בקבוק שמן זית כתית מעולה 750 מ"ל 

 צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 250 גרם 
מיכל נירוסטה לשמן זית 250 מ"ל

מק"ט 55104 | מחיר 199 ₪

 SPICES
CELEBRATION

 שמן זית כתית מעולה 250 מ"ל
 9 תבליני פליאו 100% טהורים:

 אבקת שום 70 גרם
 כוסברה מיובשת 15 גרם

 כורכום 50 גרם
 כמון 50 גרם 

 מלח הימלאיה 100 גרם 
 פלפל שחור טחון 50 גרם 
 פפריקה מתוקה 50 גרם  

 ראס אל חנות 50 גרם  
תערובת לגריל 50 גרם

מק"ט 55013 | מחיר 165 ₪
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PICUAL
פירותיות ירוקה, חריפות בינונית, 

מרירות עדינה

PISHOLINE
פירותיות ירוקה, חריפות גבוהה , 

מרירות עדינה.

BARNEA
פירותיות בשלה, חריפות נמוכה, 

מרירות עדינה.

CORATINA
פירותיות ירוקה, חריפות בינונית, 

מרירות גבוהה.

KORONIEKI
פירותיות ירוקה, חריפות נמוכה 

ומרירות עדינה

BLEND
מאפייני השמן: פירותיות ירוקה, 
חריפות בינונית, מרירות בינונית.

THE SIX PACK 
מארז טעימות שמני הזית של פתורה יחד עם מדריך 
מקצועי. שישה זנים שונים של שמן זית כתית מעולה 
בתיבת עץ. כל בקבוק מכיל 100 מ”ל: פיקואל, ברנע, 

קורנייקי, פישולין, קורטינה ובלנד. למארז מצורף מדריך 
כתוב לטעימת שמן זית לפי הכללים המקצועיים לאבחון 
איכות באמצעות החושים. קולקציה מובחרת של טעמים 

וארומות מחבל לכיש.

מק"ט 55027 | מחיר 170 ₪

מותג שמן הזית הטוב בישראל בפעם השלישית

אנחנו נרגשים לשתף שזכינו בתואר "מותג שמן הזית הטוב 
בישראל" בפעם השלישית ב-4 השנים האחרונות. בנוסף, 
שמן הזית Midnight Ultra-Premium מזן פיקואל הוכתר 

כ"פיקואל הטוב בישראל". הישג זה, במיוחד בתקופה 
הנוכחית, מסמל את הדרך הארוכה שעברנו.
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NUTS ABOUT PASSOVER
 צנצנת ייחודית של חרוסת מדברית 250 גרם 

 מפצח אגוזים        
 אגוזי מלך טבעיים כ160 גרם      

 קוקוס טבעי כ160 גרם
 יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו        

בקבוק שמן זית כתית מעולה 750 מ"ל

מק"ט 55105 | מחיר 200 ₪

CANTINA DELUXE - PASSOVER 
 CANTINA27 יין רוזה משובח מכרם פתורה בחבל לכיש סדרה מוגבלת

 שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל
 צנצנת ייחודית של דואה-תערובת תבלינים מדברית

 טפנד זיתים ירוקים בשמן זית 110 גרם
 טפנד זיתים שחורים ביין קברנה סוביניון 110 גרם

 ריבת רימונים בדבש טהור 120 גרם
 חרוסת מדברית 120 גרם

 קונפיטורת תפוזים עם קליפת תפוז 120 גרם

מק"ט 55026 | מחיר 249 ₪
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THE CHEF’S BOX
 בקבוק שמן זית כתית מעולה 500 מ"ל

 חרוסת מדברית 250 גרם     
 צנצנת דבש 250 גרם     

 דואה תערובת תבלינים מדברית 100 גרם
        30X18 קרש חיתוך ממותג עשוי מעץ אורן קריבי 

 כפות במבוק      
מגבת פיקה שחורה

מק"ט 55106 | מחיר 215 ₪

GOLDEN ESSENCE
בקבוק שמן זית כתית מעולה 750 מ"ל

 CANTINA27 יין רוזה משובח מכרם פתורה בחבל לכיש סדרה מוגבלת
 צנצנת ייחודית חרוסת מדברית 250 גרם

 מפצח אגוזים
 אגוזי מלך טבעיים כ160 גרם      

 קוקוס טבעי כ160 גרם
 ממרח לימונים טריים כבושים בשמן זית 185 גרם 

 טפנד זיתים שחורים בשמן זית וקברנה סוביניון 185 גרם
 צנצנת דבש 250 גרם 

מק"ט 55107 | מחיר 320 ₪
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CANTINA SENSATION PASSOVER 
 CANTINA27 יין רוזה משובח מכרם פתורה בחבל לכיש סדרה מוגבלת

 בקבוק שמן זית כתית מעולה 750 מ"ל
 חרוסת מדברית 250 גרם

 זיתים שחורים מזן קלמטה 120 גרם
 זעתר מדברי בשמן זית 200 גרם

 קרם פלפל קלוי בשמן זית 185 גרם
 קונפיטורת תפוזים עם קליפת תפוז 240 גרם

ריבת עגבניות שרי 250 גרם

מק"ט 55010 | מחיר 265 ₪
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ROYAL SENSATION
 שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל

צנצנת דבש טהור 250 גרם
 CANTINA27 יין בוטיק לבן מכרם פתורה בחבל לכיש, 

מהדורה מוגבלת ומסופררת
 CANTINA27 יין בוטיק אדום מכרם פתורה בחבל לכיש, 

 מהדורה מוגבלת ומסופררת
 CANTINA27 יין בוטיק רוזה מכרם פתורה בחבל לכיש, 

מהדורה מוגבלת ומסופררת

מק"ט 55066 | מחיר 450 ₪

 :CANTINA27 סדרת יינות הבוטיק

כמדי שנה אנחנו מייצרים את סדרת היינות CANTINA27 במהדורה 
מוגבלת ויוקרתית, כאשר השנה התהדרנו ביין לבן חדש. יין לבן 

המורכב מ-100% ענבי שרדונה המתאפיין בפרחוניות בולטת 
ופירותיות מעודנת. לצדו תוכלו ליהנות מיין אדום מרשים ובעל גוף 
דומיננטי, שהתיישן 18 חודשים בחביות עץ אלון וכן ביין רוזה נפלא 

ומינראלי אשר מורכב מקברנה, שירז ומרלו.
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Petit Castel יין אדום

מחיר 254 ₪

יין ניתן להחלפה
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 PTORA X CASTEL
שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל

צנצנת דבש גולמי טהור בצנצנת ייחודית 280 גרם 
           Rouge Du Castel La Vie -בקבוק יין אדום יקב קסטל

מק"ט 55060 | מחיר 215 ₪
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NABALI
בקבוק 750 מ"ל 

מוצר הדגל של סדרת שמני הזית שלנו, מהכרם הוותיק 
ביותר הקיים בחווה. הזן נבאלי הוא זן עתיק יומין ואחד 

האחרונים שלא עבר השבחה גנטית, לכן כמות הזיתים 
המופקת ממנו מעטה והוא מעניק לנו מעט מאוד אחוזי 
שמן מדי שנה. הבקבוק מגיע באריזה יוקרתית עם כיסוי 
ומגירה. מארז מהודר של בקבוק 750 מ"ל שמן זית כתית 

מעולה מזן נבאלי.

מק"ט 10078 | מחיר 105 ₪

MIDNIGH BLACK CASE
בקבוק 500 מ"ל

שמן זית כתית מעולה עילי המופק בתהליך לילי 
קפדני, על מנת למנוע חשיפת השמן לאור וחום. 

סדרה מסופררת, בכמות מוגבלת ובמהדורה מיוחדת. 
זוכה בעשרות תחרויות בינלאומיות באיכות שמן הזית 

ובעיצוב מוצר ואריזה.

מק"ט 51334 | מחיר 100 ₪

 GRAND PRESTIGE COLLECTION
בקבוק 200 מ"ל

שמן זית כתית מעולה מזן פיקואל / פישולין במהדורת 
 Grand Prestige Gold מיוחדת לרגל הזכייה במדליית

TerraOlivo בתחרות הבינלאומית

מק"ט 55037 | מחיר 50 ₪
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הקטלוג מיועד ללקוחות עסקיים בלבד

המחירים אינם כוללים מע"מ ומשלוח 

המחירים להזמנות של 50 יחידות ומעלה

להזמנות:

sales@ptora.co.il
08-6881168

צילום: חיים יוסף | סטיילינג: נעה קנריק

המתכונים והבישול בקטלוג נעשו באהבה על ידי היוצרת הקולינרית רינת צדוק

ניתן להוסיף לכל מארז 

הגדת פסח במהדורה 

מיוחדת בשיתוף דפוס 

בארי - מחיר 18 ₪
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